
DIAMANTENFIEBER Workshop Teilnehmer FEED BACK (Basis 25 Fragebögen retourniert):

 ****Stadthotel Wien **** Thermen Hotel Salzburg Land; Referenz gerne auf Anfrage 
Workshops 2011  

Quantitative Fragen (zusammengefasst):

Wurden Ihre Erwartungen erfüllt?

Meine Erwartungen wurden übertroffen 10
Meine Erwartungen wurden erfüllt 14
Meine Erwartungen wurden teilweise erfüllt 0
 Ich hatte mir etwas anderes erwartet 0

Hat der Workshop das Verständnis für die Leistung und Aufgaben anderer Unternehmensbereiche verstärkt?

Ja, mein Verständnis wurde definitiv verstärkt 20
Ja, mein Verständnis wurde teilweise verstärkt 4
 Nein, mein Verständnis wurde kaum verstärkt 0
 Nein, mein Verständnis wurde nicht verstärkt 1

Inwieweit denken Sie, dass Sie die Inhalte des Workshops in Ihrer täglichen Arbeit einbinden können? 

Ja, ich kann alle Inhalte in meine tägliche Arbeit einbinden 3
Ja, das meiste 22
Eher nicht 0
 Nein, gar nicht 0

Würden Sie sich wünschen, dass noch weitere Workshops für andere Kollegen organisiert werden? 

Ja, das wäre auf jeden Fall sinnvoll 14
 Ich bin mir nicht sicher 4
Nein, ist nicht nötig 0

Wie benoten Sie den Workshop (Schulnotensystem) insgesamt? 

Sehr Gut 18
Gut 7
Befriedigend 0
Genügend 0
Nicht Genügend 0



Qualitative Fragen (zusammengefasst):

Was hat Ihnen am Diamantenfieber Spiel besonders gut gefallen? 
Vögl als Person/Ruhig & Kompetent// Neue Ideen//Internes kennenlernen meiner 
Kollegen//Gruppenzusammensstellung//Diskussionen/Neue Ansichten//Wille zur Veränderung auch beim 
Management…

Sehr interessante Themen und Vorschläge//Teamarbeit//Das Spiel zur Steigerung der Qualität//Gemeinsamkeit…

Was hat Ihnen am Diamantenfieber Spiel weniger gut gefallen? 
Konflikte in der Gruppe(wurden aber ausgeräumt) alle Probleme konnten nicht gelöst werden//das Spiel extern 
durchführen…

Welche Erwartungen hatten Sie vor dem Workshop?
Kommunikation//Zufriedenheit//Qualitätsverbesserung//Etwas Neues lernen//Mehr über meine Tätigkeit zu 
erfahren//Ich lass mich überraschen//Besprechen von Problemen//Lösungen finden//Alles auf mich wirken-dann 
bewerten//Stärkung des Teamspirits//beginnenb war meine Erwartung nicht sehr hoch dann aber immer 
höher//Auswirkung auf Arbeitsklima...

Was hat Sie im Zuge des Workshops am meisten überrascht?

Offenheit/Aktivitäten//Das man noch mehr verkaufen kann//Wie leicht man betriebsblind wird//Trotz Differenzen sehr 
starker Zusammenhalt//Ideen, die ich direkt umsetzen kann//Besseres verständnis für den Anderern//

Interessante Konflikte sind entstanden//Das ein Spiel sehr auf unseren Beruf bezogen entwickelt wurde//Das 
"Loslassen" von Allem//Wieviele "Trübis & Glitzis" es im Hotel gibt//Spannend und abwechslungsreich…

Offenes Aus - und Ansprechen von Misständen//Gruppendynamik & Ehrgeiz//Gewinninstinkt der Kollegen//Das wir als 
Team noch Viel vor uns haben…

Welche persönlichen Gedanken haben Sie zum Spiel?
Sehr interessant//teilweise sehr emotional//einfach und effizient// eine sehr gute Lösung, um Probleme zu 
manifestieren und danach nett&lustig nach Lösungern zu suchen…
Eigenmmotivation//Verstehe jetzt wirklich, was jeder im Hause leistet//sensationelle Idee//Jeder hat eigene Ideen-wie 
das Überraschungsei//Kollegenaustausch…

Welche Themen haben gefehlt, oder sollten Ihrer Meinung nach noch angesprochen werden ?
Kommunikation "nach oben"//Werbung//Organsiation//Vision//Bindung zwischen Direktor und Team//mehr Personal 
im Hotel….
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Wie wurden Ihre Erwartungen erfüllt? 

Meine Erwartungen wurden übertroffen Meine Erwartungen wurden erfüllt
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Hat der Workshop das Verständnis für die 
Leistung und Aufgaben anderer 

Unternehmensbereiche verstärkt? 

Ja, mein Verständnis wurde definitiv verstärkt
Ja, mein Verständnis wurde teilweise verstärkt
 Nein, mein Verständnis wurde kaum verstärkt
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Inwieweit denken Sie, dass Sie die Inhalte 
des Workshops in Ihrer täglichen Arbeit 

einbinden können?  

Ja, ich kann alle Inhalte in
meine tägliche Arbeit
einbinden

Ja, das meiste

Eher nicht

 Nein, gar nicht
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Würden Sie sich wünschen, dass noch 
weitere Workshops für andere Kollegen 

organisiert werden?  

Ja, das wäre auf jeden Fall sinnvoll  Ich bin mir nicht sicher Nein, ist nicht nötig
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Wie benoten Sie den Workshop 
insgesamt?  

Sehr Gut Gut Befriedigend Genügend Nicht Genügend


	Fragen
	Grafiken

